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A XXIII. Kong resszu sá ra ké szü lô Ma gyar Kór ház szö -
vet ség (MKSZ) je lölt el nö ke, Dr. Velkey György sze rint a
ha zai egész ség ü gyi el lá tó rend szer ten ger nyi gond já ra a
for rás te rem tés, a struk tú ra vál tás és az em be ri erô for rás
krí zi sé nek fel szá mo lá sa je lent het meg ol dást. A szak em ber
az Egész ség po li ti kai Ál lam tit kár ság ka bi net jé nek tag ja -
ként, il let ve a Fô vá ro si Ön kor mány zat Egész ség po li ti kai
és Szo ci á lis Bi zott sá gá nak el nö ke ként, nem utol só sor ban
pe dig a Magyarországi Re for má tus Egy ház Bethesda
Gyer mek kór há za fô i gaz ga tó ja ként ki vé te le sen nagy rá lá -
tás sal bír az ága zat kri ti kus pont ja i ra. A vál ság hely zet bôl
va ló ki tö rés kul csa a kü lön bö zô szin te ken meg lé vô tu dás
össze a dó dá sá ban, és az egész ség ügy sze rep lô i nek ha té -
kony pár be szé dé ben rej lik – nyi lat koz ta la punk nak Dr.
Velkey György.

– „Most 23. al ka lom mal is mét szem be né zünk az évek
óta meg ol dat lan, sôt egy re sú lyos bo dó prob lé mák kal.” –
ol vas ha tó Dr. Rácz Je nô MKSZ kong resszu si be kö szön tô -
jé ben. „Va jon mi kor ér jük el, hogy a jel zett prob lé mák meg -
ol dá sá ban is kon szen zus ra ju tunk, és va jon mi kor lesz az,
ami kor a kö zös ter vek egy szer a gya kor lat ban is meg va ló -
sul nak?” – a Ma gyar Kór ház szö vet ség je len le gi el nö ké nek
kér dé sé re mit vá la szol a je lölt el nök?

Min den ki ál tal el is mert tény, hogy az egész ség ügy igen sú -
lyos hely zet ben van. Ugyan ezt mond tuk egy év vel eze lôtt is,
ami kor azt érez tük, hogy lé nye gé ben nincs to vább. Bár né hány
rész le tet te kint ve már tör tént elô re lé pés az ó ta, a vál ság alap ve -
tô ele me i ben nagy át tö rést még se hol sem ta pasz tal tunk. A leg -
fon to sabb meg ol dás ra vá ró kér dé sek most is – mint ta valy – a
for rás te rem tés, a fi nan szí ro zás, a struk tú ra át a la kí tás és az em -
be ri erô for rás krí zi se. A Ma gyar Kór ház szö vet ség – és jó ma -
gam – vé le mé nye sze rint az el lá tó rend szer át fo gó re form ja
nem ha laszt ha tó to vább. Egyet ér tünk a Sem mel we is Terv ben
meg fo gal ma zott fô irány vo na lak kal, és a vég re haj tás ban is
konst ruk tív mó don részt kí vá nunk ven ni.

FORRÁSHIÁNY

– A Ma gyar Kór ház szö vet ség El nök sé ge feb ru ár 17-én
kelt ál lás fog la lá sá ban meg fo gal maz ta, hogy az egész ség -
ü gyi el lá tó rend szer a ren del ke zés re ál ló erô for rá sok ból, az
elô írt szak mai pro to kol lok alap ján, az el várt mi nô ség ben
nem mû köd tet he tô. Ön sze rint ho gyan le het ne meg ol da ni
a for rás hi ány prob lé má ját?

Ma Ma gyar or szá gon a for rás te rem tés biz to sí tá si ala po kon
nyug szik – el vi leg. Gya kor la ti lag azon ban az el lá tot tak igen je -
len tôs há nya dá nak – a gyer me kek nek és a nyug dí ja sok nak –
ren de zet len a biz to sí tá si jog vi szo nya. Az ô el lá tá suk után já ró
pénz nem rend szer sze rû en, ha nem eset le ge sen ke rül a szol -
gál ta tók hoz. Ugyan ak kor a de mog rá fi ai vál to zá sok kö vet kez -

mé nye ként már vi lá go san lát szik, hogy a je len le gi biz to sí tá si
rend szer nem biz to sít ele gen dô for rást az egész ség ügy szá -
má ra. Hi szen el ö re ge dô tár sa dal munk ban az el lá tot tak szá ma
je len tô sen nô, míg a já ru lé kok csök ken nek. Ezért úgy gon dol -
juk, hogy új tí pu sú for rás te rem tés re van szük ség. Egyéb ként
eb ben a te kin tet ben tel jes mér ték ben egyet ér tünk az Egész -
ség po li ti kai Ál lam tit kár ság azon el gon do lá sá val, hogy a kü lön -
bö zô jö ve dé ki adók ból, il let ve nép e gész ség ü gyi cé lo kat is szol -
gá ló plusz be vé te lek bôl – pél dá ul a so kat em le ge tett nép e gész -
ség ü gyi ter mék díj ból – szár ma zó be vé te le ket a for rás hi ány egy
ré szé nek fe de zé sé re kí ván ja for dí ta ni. Összes sé gé ben azon -
ban azt gon do lom, hogy az ága zat sta bi li zá lá sa nem nél kü löz -
he ti a nemzetgazdasági szin tû be a vat ko zást, ami nyil ván va ló -
an túl mu tat az egész ség ü gyi kor mány zat ha tás kö rén.

FINANSZÍROZÁS

– Az egész ség ügy ki a dá sai az utób bi idô szak ban a
GDP 5,5 szá za lé ká ról 4,3 szá za lék ra csök ken tek – nyi lat -
koz ta a kö zel múlt ban Dr. Szócs ka Mik lós egész ség ü gyért
fe le lôs ál lam tit kár. Vissza áll hat-e rö vid idôn be lül a ko ráb -
bi szint?

Vi lá go san lát szik, hogy az egész ség ü gyi el lá tó rend szer
alul fi nan szí ro zott. Ez ki mu tat ha tó mind a GDP fe lô li meg kö ze -
lí tés ben, mind idô a rá nyo san. Ha a mai ál la po tot a rend szer vál -
tás ki in du ló pont já hoz, vagy is az 1990-es re ál ér ték hez vi szo -
nyít juk, ak kor azt mond hat juk, hogy kö rül be lül 500 mil li árd fo rint
hi ány zik az egész ség ügy éves költ ség ve té sé bôl. Ha a vi seg rá -
di or szá gok át la gát vesszük ala pul, még ak kor is 250 mil li árd fo -
rint tal ke ve seb bôl kell gaz dál kod nunk. Ezt a hi ányt – ha kü lön -
bö zô mér ték ben is – de min den te rü let meg síny li: az alap- és a
já ró be teg-el lá tás, a re ha bi li tá ció épp úgy, mint a men tô szol gá -
lat, a nép e gész ség ügy és nem utol só sor ban a kór há zi szfé ra.
Mi a Kór ház szö vet ség ben úgy lát juk, hogy an nak a fel a dat nak,
ame lyet a tár sa da lom a kór há zak ra ró, sem mennyi sé gi szem -
pont ból, sem az el várt mi nô ség ben nem le het ele get ten ni a je -
len le gi pénz ü gyi fel té te lek mel lett. 

Fon tos nak tart juk azt is, hogy az in téz mé nyek fi nan szí ro zá -
sa kon zul tat ív és át lát ha tó le gyen. E té ren lé nye ges elô re lé pés
tör tént: ôsszel szö vet sé günk is je len volt a Fi nan szí ro zá si Bi -
zott ság tár gya lás so ro za tán, ahol ha té ko nyan meg tud tuk vi tat -
ni mind a ta va lyi plusz pén zek ki osz tá sát, mind az idei költ ség -
ve tés ter ve zé sét. Ko moly ha la dás nak ér té ke lem, hogy ez zel a
pár be széd del a kö zös mun ka új faj ta kul tú rá ját te rem tet tük meg.
Ez azon ban nem fe led te ti, hogy a for rás hi ány mi att csak fe le -
más meg ol dás ra ju tot tunk, amellyel az in téz mé nyek nem le het -
tek ma ra dék ta la nul elé ge det tek. Saj nos a pil la nat nyi ál la pot
sze rint a kór ház rend szer az idei költ ség ve tés bôl nem mû köd -
tet he tô. Min den el len ke zô szán dék és tö rek vés el le né re kri ti kus
hely zet ala kul hat ki az év vé gé re, mert az in téz mé nyek mos tan -
ra ki ak náz ták az összes bel sô tar ta lé ku kat. Ugyan ak kor van -

A Kórházszövetség átfogó reformot sürget
Hely zet kép Dr. Velkey György tôl, az MKSZ je lölt el nö ké tôl
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nak még bi zo nyos ha té kony sá gi tar ta lé kok a rend szer ben, ame -
lyek a struk tú ra át ren de zés ke re té ben len né nek re a li zál ha tók.

STRUKTÚRA

– Szük ség sze rû-e Ön szerint az át szer ve zés, és ha
igen, mi lyen irány ban?

Az el múlt évek ben több olyan, az in téz mé nyi struk tú rát érin -
tô lé pés tör tént, ame lyek kö vet kez mé nye ként egy faj ta kény -
szer hely zet jött lét re. El sô sor ban a 2007-ben ho zott in téz ke dé -
sek re gon do lok, ame lyek nél kü löz ték a jól megalapozott szak -
mai elô ké szí tést, és eb bôl adó dó an ko moly el lá tá si za va ro kat
okoz tak. Az ak ko ri egész ség ü gyi kor mány zat nem gon dos ko -
dott a be teg u tak meg fe le lô ki a la kí tá sá ról, és hely te le nül ha tá -
roz ta meg a te rü le ti el lá tá si kö te le zett sé ge ket. Min dezt te téz te,
hogy nem állt szak mai kon cep ció az uni ós fej lesz té sek mö gött
sem, hi szen az így lét re ho zott kis tér sé gi – já ró be teg ren de lô in -
té ze tek – nem il leszt he tôk sem mi lyen jó zan szak mai struk tú rá -
ba. Ma gya rán ma ott tar tunk, hogy az egész rend szer meg kí -
ván ja a struk tú ra át a la kí tást. Ez zel kap cso la to san már el in dult
egy jó irá nyú nak tû nô gon dol ko dás. Ne ve ze te sen a nagytérsé-
gi egész ség szer ve zés rôl van szó, amely nek a meg va ló sít ha tó -
sá ga azon ban sze rin tünk – po li ti kai és egyéb szem pon tok alap -
ján – e pil la nat ban még erô sen meg kér dô je lez he tô, kü lö nö sen
a fô vá ros vo nat ko zá sá ban. Min den e set re az in teg rá ció irá nyá -
ban, az az a na gyobb el lá tá si egy sé gek ben tör té nô át a la kí tás
lo gi ká ja tá mo gat ha tó. Meg kell je gyez ni azon ban azt is, hogy
vé le mé nyünk sze rint mi nél ha ma rabb túl kel le ne len dül ni a bel -
sô vi tá kon és el jut ni a gya kor la ti meg va ló su lá sig.

EMBERI ERÔFORRÁS

– A Kór ház szö vet ség em lí tett ál lás fog la lá sá ban az áll,
hogy az el lá tás leg szû kebb ke reszt met sze te és egy ben
leg kri ti ku sabb pont ja a hu mán erô for rás kér dé se. Ön sze -
rint mi lyen irány ban ha lad e prob lé ma ren de zé se?

Az, hogy ma az egész ség ügy az el vi sel he tô sé gen be lü li
szak mai szín vo na lon egyál ta lán még mû kö dik, az alul fi ze tett,
ön ma gu kat ki zsi ge re lô, túl haj szolt dol go zók mun ká já nak kö -
szön he tô. Ez a hely zet azon ban nem tart ha tó, sôt, az em be ri
erô for rás krí zi sé hez ve zet. Saj nos anya gi hát tér hi á nyá ban va -
ló já ban mi ni má lis esz köz rend szer van a ke zünk ben a prob lé -
ma ke ze lé sé re. Úgy ér té kel jük, hogy az egész ség ü gyi kor -
mány zat jó irá nyok men tén moz dult el, elég, ha csak a re zi -
dens kép zés re, vagy az ápo lói kom pe ten cia kér dé sé re gon do -
lunk. Több kö vet he tô, gyors be a vat ko zás tör tént, ugyan ak kor
to váb bi na gyon ha tá ro zott és szisz te ma ti kus lé pé sek re van
szük ség pél dá ul a kép zés és to vább kép zés, a mun ka tár sak itt -
hon tar tá sa, il let ve a pa ra szol ven ci a-kér dés te rén.

– Ha már az em be ri té nye zô szó ba ke rül, nem ke rül het -
jük ki az in téz mény ve ze tôi stá tu szok kal kap cso la tos – so -
kak ál tal ag gá lyos nak tar tott – kér dést sem.

Ez ügy ben igyek szünk meg ta lál ni a kö zös han got a kor -
mány zat tal – ezért fo gal maz tuk meg több íz ben is, hogy ja va -
sol juk a sze mé lyi, ve ze tôi ki ne ve zé sek re vo nat ko zó jog sze rû
dön té sek meg fon to lá sát és op ti má lis idô pont ra tör té nô ha lasz -

tá sát. Úgy lát juk, hogy a tár ca ré szé rôl van fo ga dó kész ség eb -
ben az irány ban, bár az el kép ze lé sek – tu do má sul kell ven ni –
nem egyez nek még min den te kin tet ben. Ter mé sze te sen kö zös
a cé lunk ab ban, hogy az in téz mény ve ze tôi posz tok ra a leg fel -
ké szül tebb és a szak ma i lag leg al kal ma sabb pá lyá zók nak kell
ke rül ni ük.

HÁRMAS SZEREPKÖRBEN

– Ön ed dig a Kór ház szö vet ség je lölt el nö ke ként fo gal -
maz ta meg gon do la ta it, ám az egész ség ü gyi ál lam tit kár
ka bi net jé nek tag ja ként, il let ve a Fô vá ro si Ön kor mány zat
Egész ség po li ti kai és Szo ci á lis Bi zott sá gá nak el nö ke ként
is nyi lat koz ha tott vol na. Ho gyan le het sé ges en nek a há -
rom szín tér nek az össze han go lá sa?

Igyek szem ko or di nál ni és kö zös hul lám hossz ra jut ni a kü -
lön bö zô szer ve ze tek kö zött. Szám ta lan a meg ol dás ra vá ró
prob lé ma, és eb ben a ne héz hely zet ben mind a há rom szin ten
ren ge teg tu dást és jó szán dé kot lá tok. Fon tos nak tar tom, hogy
eb ben a vál ság ban a tu dá sok össze a dód ja nak és ugyan a zon
irány ban ha lad ja nak, mert nem en ged het jük meg ma gunk nak
azt, hogy akár po li ti kai, akár kom mu ni ká ci ós hi bák, fél re ér té sek
mi att a ren de zés re vá ró ügyek holt pont ra jus sa nak. Úgy ér zem,
a je len le gi hár mas sze re pem ben elô tu dom se gí te ni, hogy a jó
gon do la tok és meg ol dá sok min de gyik fél hez el jus sa nak és
meg hall ga tás ra ta lál ja nak. Nyil ván eh hez ren ge teg egyez te tés -
re van szük ség, de ha a ko or di ná ci ós mun ka azt ered mé nye zi,
hogy si ke rül hi dat ver ni és a vé le mény kü lönb sé ge ket el si mí ta -
ni a más kor eset leg szem ben ál ló fe lek kö zött, ak kor en nek ko -
moly ho za ma le het.

– Ön nem so ká ra át ve szi az el nö ki sta fé ta bo tot Dr. Rácz
Je nô tôl a Kór ház szö vet ség ben. Kí ván ja-e kö vet ni az el nök
úr ál tal foly ta tott mun ka me ne tet, vagy vál toz ta tá sok ra ké -
szül?

Úgy gon do lom, hogy az a stí lus és irány, ame lyet ma a Kór -
ház szö vet ség kép vi sel, to vább foly ta tan dó. Nagy ra ér té ke lem
az el nök úr mun ká ját, mert igen ha té ko nyan és jó szán dék kal
igyek szik ápol ni a kap cso la to kat a szö vet ség és az egész ség -
ügy kü lön bö zô sze rep lôi kö zött, min den faj ta po li ti kai, vagy
egyéb el fo gult ság nél kül. Mind ez szá mom ra na gyon szim pa ti -
kus és kö ve ten dô. Sze rin tem a Kór ház szö vet ség egyik leg na -
gyobb po zi tí vu ma, hogy szak ma i lag megalapozott foly to nos sá -
got ké pes összes sé gé ben kép vi sel ni. Ezért szak mai ér dek re
ala po zott, kon zul tat ív, se gí tô szán dé kú meg je le nést sze ret nék
a to váb bi ak ban is meg va ló sí ta ni a szö vet ség el nö ke ként.

– A kö zel gô MKSZ kong resszus elô ze tes prog ram já -
ban is tet ten ér he tô ek az Ön ál tal hang sú lyo zott leg fon to -
sabb stra té gi ai kér dé sek. Ki e mel ten sze re pel az ülé sek té -
mái kö zött az egész ség ü gyi dol go zók élet kö rül mé nye i nek
meg vi ta tá sa – fel té te lez he tô en nem vé let le nül...

Va ló ban így van, mi vel a szek tor dol go zói ál lo má nyá nak
hely ze te tart ha tat lan. Le gyen szó akár in té zet ve ze tôk rôl, akár
or vo sok ról, szak dol go zók ról vagy egyéb fog lal koz ta tot tak ról,
min den mun ka vál la ló ra szük sé günk van. Nem en ged het jük
meg, hogy a mél tány ta la nul ala csony bé re zés, vagy a to vább
nem fo koz ha tó túl mun ka mi at ti ki me rü lés, ki é gés mi att ér té kes
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em be rek hagy ják el a rend szert, pó tol ha tat lan ûrt hagy va ma -
guk után. Már pe dig ha a je len le gi hely ze ten nem vál toz ta tunk
sür gô sen, er re szá mí ta nunk kell.

ÉLET A BETHESDÁBAN

– Nyil ván ezt nem csak mint egész ség po li ti kus, ha nem
egy pél da sze rû en mû kö dô in téz mény – a Magyarországi
Re for má tus Egy ház Bethesda Gyer mek kór há za – fô i gaz -
ga tó ja ként is nap mint nap ta pasz tal ja...

Egyér tel mû en. Az el múlt évek ben csak nem húsz szá za lék -
kal csök kent dol go zói lét szám mi att or vo sa ink, ápo ló ink és gaz -
da sá gi mun ka tár sa ink csak je len tôs egyé ni ál do zat tal tud ják el -
vé gez ni a meg nö ve ke dett fel a da ta i kat. Te szik ezt an nak da cá -
ra, hogy a bér jel le gû ext ra ki fi ze té sek bôl to vább ra sem ré sze -
sül het tek az egy há zi kór há zak dol go zói. Mi más mo ti vál hat ja
ôket, mint az el hi va tott ság, a kül de tés tu dat?

– En nek a kö zös sé gi ma ga tar tás nak a ki a la ku lá sá ban
vi tat ha tat lan sze re pe volt a rend szer vál tás utá ni új
Bethesda Kór ház el sô igaz ga tó ja, az az ó ta el hunyt Dizseri
Ta más szel le mi sé gé nek. 

Így van, Dizseri Ta más gyó gyí tó kö zös sé get ál mo dott, és
iga zán ér tett ah hoz, hogy fel kelt se a jó ügy irán ti lel ke se dést
má sok ban. Mint a kór ház in ten zív osz tá lyá nak ve ze tô je, il let ve
or vos-i gaz ga tó ja, volt sze ren csém együtt dol goz ni ve le. 2003-
ban, ha lá lát kö ve tô en meg bí zott fô i gaz ga tó ként, majd ké sôbb
ki ne ve zett ve ze tô ként igye kez tem az ô nyom do ka in foly tat ni a
mun kát. Azt mond ha tom, hogy bi zo nyos ér te lem ben vé ve sa já -
tos kö zeg a mi énk. A Bethesda nem nagy kór ház, így a min -
den na pok kö zös sé gi meg é lé se ná lunk ta lán ma gá tól ér te tô -
dôbb, mint egy ma mut in téz mény ben. Ez a kö zös sé gi jel leg leg -
in kább a de mok ra ti kus, kon zul tat ív ala po kon nyug vó gya kor lat -
ban nyil vá nul meg. Olyan kö zös ség ké pét kí ván juk meg je le ní -
te ni, amely nek min den sze rep lô je – az or vos, a szak dol go zó, a
be teg és a ve ze tô – egy for ma ér té kû tag. Az zal a kül de tés sel
vé gez zük mun kán kat, ame lyet a ma gunk nyel vén diakóniai
szem lé let nek – oda for du ló sze re tet szol gá lat nak – ne ve zünk.

Ezt a gon do la ti sá got a mo dern vi lág kö ve tel mé nye i nek va ló
meg fe le lés, a tech no ló gia és tu dás le he tô ség sze rin ti ma xi má -
lis ki ak ná zá sa egé szí ti ki, te szi ke rek egésszé. Gon do lok itt pél -
dá ul ar ra, hogy az el múlt évek ben haj tot tunk vég re egy 21. szá -
za di infokommunikációs be ru há zást, idén pe dig egy nagy ener -
ge ti kai fej lesz tést fe jez tünk be ép pen a na pok ban.

– Az el múlt né hány év – fi no man fo gal maz va – nem volt
túl ked ve zô az egy há zi mû köd te té sû kór há zak szá má ra.
Ho gyan le het sé ges, hogy a Bethesdában még is lét re jö het -
tek az Ön ál tal em lí tett be ru há zá sok?

Én kar co sab ban fo gal maz nék: a 2006-tól kez dô dô cik lus
rop pant hát rá nyos hely zet be so dor ta az in téz mé nyün ket. A kü -
lön bö zô bér jel le gû jut ta tá sok meg vo ná sá tól kezd ve a struk tú ra -
vál tás okoz ta vesz te sé ge ken át az egy há zi kór há zak hát rá nyos
meg kü lön böz te té sé ig több pon ton na gyon je len tôs po zí ci ó -
vesz tést és fi nan szí ro zá si ne héz sé get kel lett meg él nünk. Ezt a
ne héz idô sza kot a bel sô ha té kony ság ja ví tá sá val, idôn kén ti
dol go zói lét szám csök ken tés sel, át szer ve zé sek kel, tu laj do no si
tá mo ga tás sal, sok jó szán dé kú em ber ma gán a do má nyá val és
ön kén tes se gít sé gé vel, nem utol só sor ban pe dig mun ka tár sa -
ink hû sé gé vel és túl mun ká já val vol tunk ké pe sek át vé szel ni.
Ah hoz, hogy má ra si ke rült vissza sze rez nünk a ko ráb bi po zí ci -
ón kat, ren ge teg egyez te tés re volt szük ség az új kor mány zat tal.
Je len leg egyen súly ban va gyunk, sôt, még fej lô dést is fel tu -
dunk mu tat ni. Mo rá li san pe dig na gyon meg e rô sí tett min ket,
hogy ta valy el nyer tük az egész ség ü gyi szak tár ca „Év kór há za
2009” cí mét, va la mint má so dik he lye zést ér tünk el azon az
internetes sza va zá son is, ame lyen a be te gek vok sol tak az Év
kór há zá ra. Ha min de mel lett szám ba vesszük azt is, hogy az el -
múlt év ti zed ben egyet len vesz tett pe rünk sem volt, ak kor el -
mond hat juk, hogy a ne héz fel té te lek da cá ra erôs, szak ma i lag
el kö te le zett kol lek tí va ko vá cso ló dott össze a Bethesdában. 58
or vo sunk kal, 194 szak dol go zónk kal és a ki e gé szí tô sze mély -
zet tel együtt há rom száz ta gú kö zös sé günk kel azon mun kál ko -
dunk, hogy a hoz zánk ke rü lô be teg gyer me kek meg bíz ha tó,
ma gas szin tû gyó gyí tá sát, ápo lá sát biz to sít suk.

Boromisza Pi ros ka

NÉVJEGY

Dr. Velkey György
Ta nul má nyok: Deb re ce ni Or vos tu do má -
nyi Egye tem ÁOK 1980-1986, Sem mel -
we is Egye tem Egész ség ü gyi Me ne dzser -
kép zô Köz pont 2004-2008
Szak mai ké pe sí té sek: cse cse mô- és
gyer mek gyó gyá szat (1990), Anesz te zi o -
ló gia és in ten zív te rá pia (1994), Cse cse -

mô- és gyer mek gyó gyá sza ti in ten zív te rá pia (2009)
Mun ka he lyek: a Deb re ce ni Or vos tu do má nyi Egye tem Gyer -
mek kli ni ká ján kli ni kai or vos (1986-1990), egye te mi ta nár se géd
(1990-1994), osz tály ve ze tô egye te mi ta nár se géd (Anesz te zi o -
ló gi ai és In ten zív Osz tály) (1994-1995). 1996 óta dol go zik a
Magyarországi Re for má tus Egy ház Bethesda Gyer mek kór há -
zá ban: az Anesz te zi o ló gi ai és In ten zív Osz tály osz tály ve ze tô

fô or vo sa (1996-2004), or vos-i gaz ga tó (1997-2003), fô i gaz ga tó
(2003-tól). A Magyarországi Re for má tus Egy ház Mosdósi Tü -
dô- és Szív kór ház fô i gaz ga tó ja (2006-2007), a Ka po si Mór Ok -
ta tó Kór ház, Ka pos vár fô i gaz ga tó he lyet te se (2007).
Je len le gi mun ka hely, be osz tás: Magyarországi Re for má tus
Egy ház Bethesda Gyer mek kór há za, fô i gaz ga tó.
Egyéb funk ci ók: a Ma gyar Gyer mek or vo sok Tár sa sá ga fô -
tit ká ra 2007-tôl, a Ma gyar Kór ház szö vet ség je lölt el nö ke
2010-tôl, az Egész ség po li ti kai Ál lam tit kár ság ka bi net jé nek
tag ja 2010-tôl, a Fô vá ro si Ön kor mány zat Egész ség po li ti kai
és Szo ci á lis Bi zott sá gá nak el nö ke 2011-tôl, a Ke resz tény -
de mok ra ta Nép párt Egész ség ü gyi Szak bi zott sá gá nak el nö -
ke 2011-tôl. 
Csa lád: öt gyer mek édes ap ja, fe le sé ge gyer mek ra di o ló gus
szak or vos


